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El 85 por ciento de andaluces
asegura que el 15M no influyó en su
voto en las elecciones municipales,
según el Egopa
GRANADA, 28 Jul. (EUROPA PRESS) -

   El 85 por ciento de los andaluces cree que el movimiento 15-M influyó 'poco o
nada' en su voto en las elecciones municipales del 22 de mayo, según se
desprende del Estudio General de Opinión Pública de Andalucía (Egopa)
correspondiente al verano de 2011.

   De acuerdo a este estudio, realizado por el Centro de Análisis y Documentación
Política y Electoral de Andalucía (Cadpea), dependientes de la Universidad de
Granada, este movimiento no tuvo gran influencia en el sufragio de los andaluces
y aquellos que dijeron verse afectados por él "reafirmaron en su mayoría" la
decisión de votar al partido que habían pensado inicialmente.

   En general, los andaluces se encuentran "satisfechos" con el resultado de las
elecciones municipales a nivel local y andaluz. Concretamente, el 52,3 por ciento
declara sentirse 'muy o bastante' satisfecho con los resultados obtenidos en su
municipio, mientras que el 43,8 por ciento comparte esta valoración positiva con
los resultados para el conjunto de Andalucía, según ha informado en rueda de
prensa la directora del Cadpea, Carmen Ortega.

   En lo que se refiere a las listas electorales presentadas a estos comicios por los
principales partidos, las mejores valoraciones se registran para el PP, con un 41,1
por ciento de opiniones favorables. Le sigue el PSOE, con un 30,4 por ciento, IU,
(22,1%), el PA/PSA (13,4%) y UPyD (6,8%).

   Además, seis de cada diez encuestados considera que la campaña electoral ha
estado centrada exclusivamente en temas locales de su municipio. Por el
contrario, el 22 por ciento considera que los temas nacionales tuvieron mayor
protagonismo en la campaña electoral de su localidad.    

   En esta línea, el estudio refleja que "los temas de política local tuvieron mayor
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incidencia en la decisión de voto de los andaluces en las municipales del 22 de
mayo". Con todo, casi el 20 por ciento de los electores otorgaron una mayor
importancia a las cuestiones de política nacional y el 18 por ciento tuvieron en
igual consideración los temas locales y nacionales.

   Desde el Cadpea también han subrayado que las elecciones municipales del 22
de mayo han suscitado un considerable interés. De hecho, el 48,6 por ciento de
los encuestados afirma haber seguido estos comicios con 'mucho o bastante
interés', frente al 44,1 por ciento que dijeron haber sentido 'poco o ninguno'.

   Este estudio está basado en 3.600 entrevistas telefónicas realizadas en toda
Andalucía entre los días 6 de junio y 11 de julio de 2011.
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